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ITepemecTuTenbHOE CBOMCTBO
YMHOXKEHHUS.

CouerarejabHOE CBOMCTBO

(A*B)* C = A*(B*C)

YMHOKCHHSA
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600%30 (100*6V%10*80)(

6%3)*(100%10)=

18%1000=18000




YTO0OKI HAUTHU IPOU3BEICHUE
KPYIJIbIX YHCEII,MOKHO
BBIIIOJIHUTh YMHOKCHHUE HE TTISIs

Ha HYJIH, a 3aT€M IIPUINCATh
CTOJIBKO HYJIEH, CKOJIBKO B
000UX MHOKUTEIISIX BMECTE.




30*50=

70*90=

8*300=

600%5=

1500
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2400
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800*80=

3*7000=

60*400=

200%900=

64000

21000

24000

180000
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1.YMHOXar0 He oOpaiias BHUMaHUS Ha
HYIIU;

2.IlpunuceiBar0 CyMMy HYJIEH |,
COLCPKAIYIOCS B 000MX BBIPAXKCHUSIX.
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20 cm

S=140cm

P-?

1) 140:20=7 (cm.)- mupuHA.

2) P=(20+7)*2 = 27%2=54 (cM.)- nepumMeTp




